
 

 

CITTÀ DI SANTENA 
Città Metropolitana di Torino 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.79 
 

OGGETTO: 
Protocollo d'intesa "Michi - insieme per l'inclusione": approvazione dell'iniziativa 

 
L’anno duemilaventitre addì ventisette del mese di luglio alle ore dodici e minuti zero, 

regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale. Sono presenti per la trattazione 

dell’argomento in oggetto i signori sotto indicati, tra i quali in videoconferenza gli assessori: Paolo 

Romano ed Alessia Perrone. 

 
Cognome e Nome Carica Presente 

   
1. GHIO Roberto Sindaco Sì 
2. ROMANO Paolo Vice Sindaco Sì 
3. BARBINI Cristian Assessore Sì 
4. PERRONE Alessia Assessore Sì 
5. TRIMBOLI Ugo Cosimo Assessore Sì 
6. MIGLIORE Silvia Assessore Sì 

   
Totale Presenti:  6 
Totale Assenti:  0 

 
Con la partecipazione in videoconferenza del Segretario Generale Dott. Pietrantonio DI 

MONTE la Giunta comunale ha assunto la deliberazione di cui all’interno. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco GHIO Roberto assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 

 



 

 

CITTÀ DI SANTENA 
Città Metropolitana di Torino 

 

Deliberazione della Giunta Comunale avente ad oggetto: Protocollo d'intesa "Michi - insieme per 
l'inclusione": approvazione dell'iniziativa 
 
 

 

PREMESSO che l’associazione “Michi Insieme per l’Inclusione” ha proposto all’Amministrazione 

Comunale la firma del Protocollo d’Intesa allegato al presente atto, i cui obiettivi sono: 

 

- Promuovere e sperimentare sinergie volte al miglioramento dell’inclusione scolastica di tutti 

i bambini e le bambine, i ragazzi e le ragazze attraverso il coinvolgimento attivo di 

istituzioni scolastiche; 

- Favorire la realizzazione di iniziative di “cittadinanza attiva” di cui siano protagonisti 

soprattutto i giovani; 

- Promuovere percorsi di formazione e informazione sulle tematiche dell’inclusione e della 

valorizzazione delle diversità; 

- Favorire le pari opportunità educative e promuovere l’effettiva inclusione scolastica e 

sociale; 

- Favorire la diffusione di strategie efficaci e di buone prassi. 

 

CONSIDERATO che l’Amministrazione Comunale intende incoraggiare con ogni modalità 

ritenuta utile l’inclusione scolastica di tutti i bambini e le bambine e che il protocollo in oggetto è 

meritevole di sottoscrizione;   

 

VISTI il D.lgs. 267/2000 e la L. 241/1990; 

 

VISTO lo Statuto Comunale.  

 

ACQUISITO il parere tecnico favorevole ai sensi dell’art. 49 comma I° del Decreto Legislativo 

18-8-2000 n° 267;  

 

Con voti unanimi espressi in forma palese;  



 

 

CITTÀ DI SANTENA 
Città Metropolitana di Torino 

 

DELIBERA 

 

1. DI ESPRIMERE parere favorevole in merito all’adesione al Protocollo “MICHI – insieme per 

l’inclusione”, allegato al presente atto; 

2. DI DARE ATTO CHE i provvedimenti conseguenti l’adozione della presente deliberazione, 

verranno assunti con determinazione del Responsabile del Servizio interessato;  

3. DI DARE ATTO CHE responsabile del procedimento amministrativo inerente all'oggetto, ai 

sensi della legge 7.8.1990 n. 241 - Capo II - è la Responsabile Area Socio Culturale Sig.ra O. 

Bergoglio;  
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Del che si è redatto il presente verbale. 
 
 
 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
F.to: GHIO Roberto 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

F.to: Dott. Pietrantonio DI MONTE 
 

 
 

Il provvedimento riprodotto nella presente copia su supporto cartaceo è conforme all’originale contenuto nel fascicolo informatico 
sottoscritto con firma digitale conforme alle regole tecniche previste dal CAD. I certificati dei firmatari, rilasciati da un Certificatore 
accreditato, al momento della apposizione della firma digitale risultavano validi e non revocati. 
Per le informazioni di dettaglio sulle firme digitali apposte è possibile rivolgersi ai rispettivi certificatori accreditati che detengono il 
Registro Pubblico dei certificati di firma. 
 


